

## **Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження наукового ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» (м. Дніпро), прийняла рішення про присудження наукового ступеня доктора філософії Гаподченко (Закопай) Анастасії Романівни з галузі знань 08 – Право за спеціальністю 081 – Право на підставі прилюдного захисту дисертації на тему «Альтернативні (позасудові) способи вирішення правових спорів» за спеціальністю 081 – Право «30» жовтня 2024 року.

Аспірантка Гаподченко (Закопай) Анастасія Романівна народилась 05.05.1998 року, громадянка України, у червні 2019 році закінчила Інститут підготовки кадрів для органів юстиції Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого і отримала диплом бакалавра за спеціальністю «Правознавство»; у лютому 2021 року закінчила Інститут підготовки кадрів для органів юстиції Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого і отримала диплом магістра за спеціальністю «Правознавство». З 2020 року по теперішній час працює в Дніпропетровському окружному адміністративному суді. З 2021 року по теперішній час обіймає посаду помічника судді. З 08.06.2024 року заміжня. З вересня 2021 року є аспіранткою кафедри цивільного, господарського та екологічного права Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» (заочна форма навчання).

Кафедра цивільного, господарського та екологічного права високо оцінює Анастасію Романівну за її особистісними, комунікативними якостями, а також відзначає важливість та наукову новизну проведеного нею дисертаційного дослідження.

Індивідуальний план наукової роботи та тему дисертації здобувачки Гаподченко (Закопай) Анастасії Романівни було затверджено рішенням вченої ради НТУ «Дніпровська політехніка» (протокол №16 від 08.12.2021 р., з подальшим уточненням (протокол №5 від 25.04.2024 р.). Роботу виконано на кафедрі цивільного, господарського та екологічного права. 6 вересня 2024 року відбувся науковий семінар зі спеціальності 081 «Право» кафедри цивільного, господарського та екологічного права та кафедри публічного права НТУ «Дніпровська політехніка», на якому дисертацію рекомендовано до захисту у спеціалізованій разовій вченій раді. Згідно наказу ректора № 997-к від 10.09.24 утворено разову раду у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» з правом прийому до розгляду та проведення захисту дисертації Гаподченко (Закопай) Анастасія Романівна на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 08 «Право» зі спеціальності 081 «Право».

Науковий керівник: завідувач кафедри цивільного, господарського та екологічного права, доктор юридичних наук, професор Пушкіна Олена Вікторівна.

Матеріали дисертаційної роботи повною мірою викладені у 7 публікаціях, з них – 4 статті у фахових періодичних виданнях України з категорії Б; 3 тез доповідей у матеріалах міжнародних наукових конференцій.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Голова ради:

**Легеза Юлія Олександрівна**, професор кафедри цивільного, господарського та екологічного права Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», доктор юридичних наук, професор;



Рецензенти:

**Блінова Ганна Олександрівна**, професор кафедри цивільного, господарського та екологічного права Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», доктор юридичних наук, професор;

**Потіп Микола Миколайович**, професор кафедри цивільного, господарського та екологічного права Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», доктор юридичних наук, професор.

Офіційні опоненти:

1. **Задирака Наталія Юріївна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного права та процесу, ННІ права Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

2. **Мішина Наталія Вікторівна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри конституційного права Національного університету «Одеська юридична академія».

**Результати відкритого голосування:**

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – 0 членів ради,

На підставі публічного захисту та результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Гаподченко (Закопай) Анастасії Романівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 – Право за спеціальністю 081 – Право.

Голова разової  
спеціалізованої вченої ради



Юлія ЛЕГЕЗА